

# 胆拖投注 拖中大奖一连串

胆拖投注是体彩大乐透常用的投注方式,在选号数量相同的情况下,它比纯复式投注投入要少一些,而一旦中奖,所得奖级又是一连串,可以说是性价比相当高的一种投注方式。近日,山东潍坊1608万、新疆喀什1496万、江苏常州1040万、河南商丘1001万以及新乡520万元得主现身领奖。五地购彩者所中均为体彩大乐透,且均采用了胆拖投注的方式。

## 前区3胆6拖+后区1胆3拖追加 中1608万用于二胎开销

在体彩大乐透第21048期开奖中,张先生通过一张前区3胆6拖+后区1胆3拖的胆拖追加票,中出1注1568万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1608万元。

领奖时,张先生少言寡语,显得神秘低调,但他也忍不住兴奋地透露,前不久家中刚得“二胎”,自己还是个“超级奶爸”,没想到又中了这么大的大奖,真是“双喜临门”。

对于奖金的用途,张先生表示,是“二胎”带来的好运气,现在养小孩花销也大,以后要用钱的地方多的是,所以奖金除了拿出一小部分改善生活外,大部分都要存起来做“育儿基金”。

领奖现场,张先生还表示,他知道体彩是公益事业,自己幸运中了大奖,应该感恩回馈社会,他打算捐出3万元善款,帮助社会上需要帮助的人。

## 前区7拖+后区1胆2拖追加 中1496万“重在参与”

在体彩大乐透第21046期开奖中,刘先生通过一张前区7拖+后区1胆2拖的胆拖追加票,中出1注1463万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1496万元。

领奖时,刘先生表示,自己平时喜欢用胆拖投注,去年就中过一次大乐透5万余元,“我喜欢用胆拖投注参与大乐透游戏,这样可以增加趣味性,万一中奖,奖金也很可观。搞派奖嘛,我用喜欢的胆拖投注,精心选择了一组号码并进行追加,没想到真的中了!”

刘先生表示,自己购买体彩十多年,始终保持“重在参与、贵在坚持”的态度。他认为,只要坚持就有中奖机会,甚至是中大奖的可能;就算不中奖,也是为公益事业奉献爱心。总之,购彩是一件很有趣的事情。

## 前区3胆15拖+后区3拖追加 中1040万“更多靠运气”

在体彩大乐透第21057期开奖中,刘先生通过一张前区3胆15拖+后区3拖的胆拖追加票,中出1注1015万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1040万元。

据了解,刘先生购买体彩多年,尤其喜欢大乐透。通常在投注前,他都会先研究一番走势图,并且喜欢和彩友们一起讨论,然后再确定投注号码。在投注方式上,有时会选择复式,有时会选择胆拖,看当时情况而定。平时,有时会追加,有时不会,10亿派奖让他意识到追加的重要性。比如,这张票如果放在平时,他有可能就不追加了。幸运的是,追加让他此次的中奖金额有了大幅提升。

领奖后,他坦言,中奖更多的还是靠运气。

## 前区4胆7拖+后区2拖 中1001万“成就大奖梦想”

在体彩大乐透第21049期开奖中,以李先生为代表的12人联手,通过一张前区4胆7拖+后区2拖的胆拖追加票,中出1注1000万元一等奖及小奖

一连串,单票收获奖金1001万元。

“其他人今天都有事,派我们三个代表来领奖啦。”领奖时,李先生兴奋地说,他和11位朋友联手投注大乐透已有一段时间,投注方式以8+2复式为主,平时也中过一些小奖,每个人投入不多,就当是娱乐。

说起这次中奖经历,李先生表示,当天,他们像往常一样购买了一张8+2复式票。出票后,他们发现上一期购买大乐透送的50元促销赠票还没有使用,于是大家一商量,决定再投注2张6+2复式票,还剩余14元。李先生购彩多年,有一定的选号经验,最后建议用剩下的钱进行胆拖投注,对前3组复式投注的号码进行补遗。

正是李先生的这个建议,成就了12人的大奖梦想。

## 前区5拖+后区1胆2拖 中520万“投资做生意”

在体彩大乐透第21057期开奖中,王先生通过一张前区5拖+后区1胆2拖的胆拖票,中出1注517万元一等奖及1注二等奖,单票收获奖金520万元。

领奖时,王先生称,自己从2009年就开始购彩,到现在有十余年彩龄。他买彩票没有特殊的技巧,平时购买单式票多一些,每次花费十元、二十元左右,不会影响日常生活。如果不忙的话,每期都会买彩票。

“我是周一买大乐透的时候,看到周六开出的号码,当时心中一震,‘咦,感觉我自己买的票好像就是这个号’,我拿出来一看,的确中奖了。”王先生说。

对于奖金用途,王先生说主要用于改善父母的生活,另外自己的工作不算稳定,会投资做小生意。

(冯晶)

## 他山之石

# “袖珍”店里的“菜鸟”

北京海淀区魏公村华欣超市入口处,有一家体彩实体店,这个不到一米宽的店面,更像是一个超市门口的收银台。因为它只有两台售彩机和一张电脑桌。

这家“袖珍”的体彩实体店周边非常繁华,它紧邻餐馆一条街,对面是幢大型写字楼,可能由于地理位置比较重要,所以在寸土寸金的地段,只能“缩小”营业范围。连负责派送附近地区快件的快递员都没有发现这家实体店,一位快递员指着前方说:“最近的体彩实体店在万柳小学那边,离这儿可不近。”

虽然很多人没有发现这家小店的存在,但走进店门,却有不少人在售彩机前聚集。他们大部分是附近的上班族、售楼处的工作人员和一些退休老人。售彩员小牛是位河南小伙子,他面色黝黑,微胖的脸上显得很稚气。他说,这家店开业才几个月,还没有什

么业绩,他觉得有些惭愧。

小牛介绍,很多在餐馆一条街工作的服务员都在这里购彩,由于店面比较小,他们只好买完就走,如果买了顶呱刮也拿回去刮。目前,店里中出的最高奖项就是一位服务员刮中顶呱刮1000元。他那天趁餐馆下午没人,跑过来买了50元的顶呱刮彩票,没过一会儿,又蹦又跳地跑回来兑奖,还带来很多餐馆的小包子请大家吃。他说:“这是我花钱买的,请大家尝尝。太感谢你们的小店了,就在我们身边,不然我哪能中奖呀!”

小牛说,当时忙着给他兑奖,却忘记保留中奖彩票。后来有些老人提醒他,应该把中奖彩票贴在墙上,小牛却一脸茫然,说:“为啥?贴它干嘛,不都兑奖了吗?”小牛确实很稚嫩,但他却明白一点:买彩票不

能上瘾。他说:“我是卖彩票的,要是连我都上了瘾,那还咋卖。”他说自己也喜欢买彩票,但只是偶尔买,有感觉的时候才会一试身手。

小牛说,从他们的店出去向右拐,有一位大姐开的体彩实体店,那里曾中过500万元大奖;从大姐的店出门走到路口再左拐,是一位大哥的体彩实体店,那可是一家老店,中的奖更多。“我只是个刚开始卖彩票的‘菜鸟’,啥也不懂,还得向大哥大姐学习。”小牛说完笑了,他有点儿不好意思,觉得实在没法跟大哥大姐的实体店相提并论。

年轻的小牛当售彩员才几个月,虽然缺乏经验,但工作非常认真,他代表着体彩行业的后备力量。他懂得作为售彩员的责任,这个概念虽然尚未成熟,但他知道必须坚持的原则:理性购彩从我做起。(冯晶)